

Kanada zavádí systém sociálních kreditů. Bankovní účty občanů budou propojeny se skóre poslušnosti

badatel.net/kanada-zavadza-system-socialnych-kreditov-bankove-ucty-obcanov-budu-prepojene-so-skore-poslusnosti/

(Ethan Huff, [Natural News](#)) Kanada aktuálně implementuje nový systém zvaný „otevřené bankovníctví“, který propojí bankovní účty občanů s novým systémem hodnocení sociálního kreditu.

V důsledku protestů kamionistů během pandemie covidu a dalších podobných protestů proti „pandemické tyranii“ v Kanadě režim Justina Trudeaua se ujal zradikalizovat národní bankovní systém, aby bylo pro občany mnohem obtížnější vyjádřit svůj hlas proti politické svévoli.

Zastánci bankovní paradigmatu spojené se sociálním kreditním skóre tvrdí, že díky tomu budou kanadské banky „inkluzivnější“, což jim umožní snadný přístup k údajům klientů na požádání a zároveň budou moci navzájem sdílet informace.

Partnerský projekt Světové banky s názvem Open Banking Excellence (OBE – excelence otevřeného bankovníctví), který vznikl ve Velké Británii, se momentálně hrdě chlubí tím, že začlení skóre sociálního kreditu do bankovních informací lidí v Kanadě.

Kanaďané pravděpodobně dostanou digitální hotovost a digitální identitu v jednotném systému na styl „vše v jednom a inkluzivním místě“.

„Půjde o spravedlivější, inkluzivnější a otevřenější společnost,“ řekla zakladatelka projektu OBE Helen Childová, přičemž dbala na to, aby použila všechna populární módní slova a její projekt tak zněl jako splněný sen pro celý svět.

(Související: Organizace spojených národů (OSN) spouští „[Globální digitální pakt](#)“, aby vytvořila globální systém hodnocení sociálních kreditů pro každého.)

Směrování k bezhotovostní společnosti

Je znepokojující, že projekt OBE působí již v přibližně 40 různých zemích a tvrdí, že jeho cílem je „vytvářet výjimečné platformy a obsah, který podporuje sdílení znalostí, nové myšlení a partnerství v rámci odvětví – což je katalyzátorem přijetí otevřených financí a údajů pro lepší finanční inkluzi napříč celým světem“.

Childové používání termínu „otevřená společnost“ je znepokojující i proto, že jde o ideologii, kterou prosazuje mezinárodní miliardářský oligarcha George Soroš. Znamená to otevřené hranice, už žádná vězení a nekontrolovatelný zločin bez trestu – tedy „progresivistické“ změny pro celý svět.

Jak přimět Kanadany a ostatní lidi na celém světě udržovat své vysoké skóre sociálního kreditu, aby mohli nakupovat a prodávat, což představuje tu „inkluzivnost“ a „férovost“, zůstává neznámé.

Představitelé projektu OBE a další zastánci uvedeného konstruktů o těchto detailech nikdy nemluví.



„Pohání to finanční inkluzi,“ je vše, co Childová o schématu řekne. „Je to demokratizace údajů.“

Z toho všeho jasně vidíme, že Childové zjevně jde o zisk, který tento schéma sběru údajů přidá do jejích finančních zásob. Údaje, které její skupina shromažďuje, aby jimi naplnila skóre sociálního kreditu, se stávají cenné v době, kdy svět upadá do bezhotovostní propasti.

„Neexistuje jednodušší způsob, jak ovládat masy, jak kontrolovat jejich přístup k penězům a jejich schopnost nakupovat, obchodovat a volně se pohybovat,“ varuje portál Slay News.

Kanadský tisk bez zamlžování vysvětlil, že jedna z největších oblastí růstu ve finančním sektoru má co do činění s úvěrovým hodnocením:

„V rámci otevřeného bankovníctví by věřitelé mohli přímo přistupovat k bankovním údajům jednotlivce, takže by se mohli dívat za hranice kreditního skóre. Spotřebitelé by mohli své finanční údaje použít i na budování svého kreditního skóre, například prokázáním spolehlivých a včasných plateb nájemného.“

Jinými slovy, cílem je posoudit něco, co přesahuje jen solventnost člověka, aby se určilo, zda je hodný podílet se na nové globální ekonomice, kterou pro nás budují globalisté.

Závěr

Mějte na paměti, že Kanada je nechvalně známá ve stíhání „nenávistných“ projevů. Lze si jen představit, jak lidé uznání vinnými ze spáchání čehokoli „nenávistného“, budou mít ovlivněny jejich skóre sociálního kreditu. To jim pak znemožní účast na čemkoli, co

souvisí s obchodem a financemi.

Stalo se to během protestů kamionistů, kdy jim vláda nechala zablokovat bankovní účty a stane se opět, když projekt OBE završí budování svých „inkluzivních“ finančních schémat.

Další související zprávy o prosazování systémů hodnocení sociálního kreditu naleznete na stránce [Tyranny.news](#) .



Autor: Ethan Huff, Zdroj: [naturalnews.com](#) , Zpracoval: Badatel.net

Související články

- [Itálie zavádí dystopický systém sociálních kreditů. Poslušní budou odměňováni](#)
- [Vídeň je další evropské město, což lze testovat čínský systém sociálních kreditů](#)
- [Kanada se posouvá stále blíže k eutanazii dětí, a to i bez souhlasu rodičů](#)
- [Bezhotovostní tyranie: EU spustila testování biometrických plateb z digitálních peněženek](#)